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Täljerevyn 2012 – Lagolöst 
- en revy utan spärrar 

 ESTRAD fre 20 jan, kl 19.00 (premiär)
 ESTRAD lör 21 jan, kl 18.00
 ESTRAD sön 22 jan, kl 16.00
 ESTRAD fre 27 jan, kl 19.00
 ESTRAD lör 28 jan, kl 18.00
 ESTRAD sön 29 jan, kl 16.00
 ESTRAD fre 3 feb, kl 19.00
 ESTRAD lör 4 feb, kl 15.00
 ESTRAD lör 4 feb, kl 18.00
 ESTRAD sön 5 feb, kl 16.00
 ESTRAD fre 10 feb, kl 19.00
 ESTRAD lör 11 feb, kl 15.00
 ESTRAD lör 11 feb, kl 18.00
Trots att alla bussar bär till Öster-
tälje är Täljerevyn tillbaka på Estrad. 
Anders Lago har avgått, Kjell Hass-
lert likaså. Maktskifte i Tälje och i 
arabvärlden. Polisen drar åt snaran 
kring maffian i stan. Kvar står en-
dast Täljerevyn som lovar att ge sin 
syn på det senaste årets händelser 
utifrån ett humoristiskt perspektiv.

Kärvänliga elakheter i en bland-

ning av sång, musik och sketcher 
utlovas. Hans Qviström och Owe 
Lidemalm står vid rodret och styr 
skutan som är lastad med prima-
donnorna Lotta Arvidsson och 
Lotta Köhlin, samt den komiske 
segelmakaren Torbjörn Westerberg 
och kapellmästare Anders ”Zibbe” 
Holtz. Regissör och humoristisk 
navigatör är Lasse Karlsson.
www.taljerevyn.nu
BILJETTER: 295 kr, pens 275 kr, ungd & 
stud 195 kr  

Clas Yngström & Big Tex 
Three – Blueskväll 

TROMBON lör 28 jan, kl 20.00
Big Tex Three är en mix av grupper-
na Sky High och Chicago Express. 
Kvällen inleds med pre-war blues 
av Svante Sjöblom, som fått Åmål 
Junior Blues Prize!

Servering med fullständiga 
rättigheter.
BILJETTER: 195 kr, ungd & stud 95 kr  

Gamla Södertäljebilder               

ESTRAD mån 30 jan, kl 15.00
Samlaren av Södertäljebilder, Peter 
Taberman, berättar om och visar 
bilder från ett svunnet Södertälje. 

Eftermiddagen avslutas med 
filmen ”Några glimtar från vår stad”.*
BILJETTER: 60 kr  

Program  
våren 2012

Södertälje stadsscen
- Estrad och Trombon
Vi hälsar er välkomna till en vårsäsong 
fylld av program som spänner över 
alla genrer och där vi hoppas att alla 
kan hitta något som passar.



Hallonbåtsflyktingen

ESTRAD sön 12 feb, kl 18.00
Hallonbåtsflyktingen, baserad på 
Mika Nousiainens uppmärksam-
made debutroman är en fyndig och 
mycket rolig berättelse med många 
bottnar. Det som först verkar vara 
en enögd hyllning till allt svenskt 
är i själva verket en skarpsinnig 
satir om nationalitetskomplex och 
grannlandsstereotyper.

Pjäsen spelas på finska och textas 
på svenska. En produktion från 
Kom-teatern i Helsingfors i samar-
bete med Riksteatern.*
BILJETTER: 150 kr, pens 130 kr, ungd & 
stud 95 kr  

Apolonia

TROMBON ons 22 feb, kl 19.00
Apolonierna har färdats fort det 
senaste året och möter ständigt en 
ny publik som vill mönstra på deras 
gungande kajuta!

Med en kritikerrosad skiva i 
bagaget och efter 100-talet spel-
ningar i soldränkta stadsparker, på 
pulserande festivaler och kokande 
nattklubbar vet Apolonia vad pu-
bliken vill ha. Det spelas balkan och 
reggae. Det ljuder folkmusik så väg-
garna rämnar.

Musik för folk och inte för nationer. 
Att ljudvågor flödar fritt och inte 
stannar vid gränskontroller.*
BILJETTER: 150 kr, ungd & stud 95 kr

Mikael Wiehe 

ESTRAD tors 23 feb, kl 19.00
Med fyrtio år som en av landets 
mest älskade låtskrivare var det 
inte mer än en självklarhet att TV4 
hörde av sig när man skulle spela in 
TV-programmet ”Så mycket bättre”.

Våren 2012 är Mikael Wiehe med 
musiker ute på en stor Norden-
turné.*
BILJETTER: 295 kr, ungd & stud 195 kr

Metropolitanoperan ger 
Ernani

ESTRAD lör 25 feb, kl 19.00
Mölnbo Folkets Hus & FHP presen-
terar en direktsändning från Met i 
New York av Verdis ”Ernani”.

Dirigent: Marco Armiliato. 
I rollerna: Angela Meade (Elvira), 
Salvatore Licitra (Ernani), Dmitri 
Hvorostovsky (Don Varlo) & Fer-
ruccio Furlanetto (de Silva).
BILJETTER: 230 kr, ungd & stud 180 kr

I Mumindalen – Musikalisk 
resa i Tove Janssons för-
trollade värld – Barn- & 
familjeföreställning

ESTRAD sön 26 feb, kl 12.00
Det är den första varma vårdagen 



och Mumintrollet har försovit sig. 
De övriga muminfigurerna som 
Snusmumriken, Lilla My, Fillifjon-
kan, Toticki och Hemulen har fullt 
sjå med att hitta och väcka honom. 

Det blir 50 minuter härlig musik-
teater med alla de kända Mumin-
sångerna komponerade av Erna 
Tauro. Från 3 år.*
BILJETTER: 100 kr

Opera Light L’amour

ESTRAD lör 3 mar, kl 15.00
Succéföreställningen från Boule-
vardteatern Stockholm gästar nu 
Södertälje.

Festlig kavalkad för dig som älskar 
operett, musikal och opera, det blir 
skönsång, dans och humor och vi får 
höra det bästa ur ”Sound of Music” 
”Glada Änkan” ”The Phantom of the 
Opera” ”Carmen” ”Czardasfurstin-
nan” ”West Side Story” m fl.*
BILJETTER: 260 kr, pens 235 kr

Bengt Hallberg – Jazzpianist

ESTRAD sön 4 mar, kl 17.00
”Virtuos trollkarl – Vidunderlig – Geni 
– Slår knock”! Detta är pressrubriker 
som följt Bengt Hallberg genom åren 
varje gång han har kommit ut med en 
ny skiva. När nu Bengt återigen finns 
på plats vid instrumentet slår han lika 
hårt knock på publiken.

Bengt har spelat och samarbetat 
med Quincy Jones, Clifford Brown 
och inte minst Stan Getz och har 
varit Alice Babs ackompanjatör.* 
BILJETTER: 150 kr, pens 130 kr, ungd & 
stud 70 kr

Internationella Kvinnodagen

SÖDERTÄLJE STADSHUS tors 8 mar, kl 12– 21
En spännande dag med många pro-
grampunkter, bland annat stand 
up med Zinat en tjej full av humor, 
intelligens och mod.

Hon pratar bl.a. om sin flykt från 
Iran till det norrländska samhäl-
let Glommerträsk. Håll utkik efter 
separat programblad.
BILJETTER: Fri entré

Janne Schaffer – A Music Story

ESTRAD tors 15 mar, kl 19.00
Janne Schaffer tar oss på en resa 
genom över 40 år som musiker och 
artist! Föreställningen baseras på 
den musik Janne skrivit, arrangerat 
eller varit med och spelat in.

Vi får bland annat höra låtar 
från Ted Gärdestad, ABBA, Electric 
Banana Band, Cornelis Vreeswijk, 
de egna soloskivorna m.m.

Med sig har han ett femmannaband 
med bl.a. Peter Ljung som kapellmäs-
tare och Johan Boding på sång.

En produktion från Riksteatern.
BILJETTER: 295 kr, ungd & stud 195 kr



Gamla Södertäljebilder

ESTRAD mån 19 mar, kl 18.30
Samlaren av Södertäljebilder, Peter 
Taberman, berättar om och visar 
bilder från ett svunnet Södertälje. 

Kvällen avslutas med filmen ”En 
dag i gamla Tälje”. *
BILJETTER: 60 kr

Ingvar! - En musikalisk 
möbelsaga

ESTRAD fre 23 mar, kl 19.00
Dagen är slut och börsen har lagt 
ytterligare en katastrofal dag 
bakom sig. De förtvivlade mäklarna 
har förlorat såväl sina egna som 
alla andras pengar. Nu famlar de 
efter ett hopp, något som kan hjälpa 
dem att stå ut ännu en dag. De vill 
tro på en bättre värld och drömmer 
om att få slippa rövarkapitalismen. 
Så minns de – IKEA! 

Svart humor och svensk folk-
musik, Malmö Stadsteater berättar 
historien om mannen som möble-
rade det svenska folkhemmet.

”Infernaliskt underhållande” 
DN, ”En ren fröjd” AB, ”Förförande” 
Sydsvenskan.
BILJETTER: 250 kr, ungd & stud 195 kr

A Divine Taste Of Opera 
ESTRAD ons 28 mar, kl 19.00

Divine är operatrion med guld i 
strupen och glimten i ögat! Här 
bjuder de glittrande sångerskorna 

Caroline Gentele, Gabriella Lam-
bert-Olsson och Jacqueline Miura 
på välkända arior och några av 
operans vackraste stycken och dess-
utom välkända moderna klassiker. 

Divine bjuder på sig själva och kom-
binerar sin sång med värme, glädje 
och humor. Deras föreställningar 
och konserter passar den opera-
frälsta likaväl som den nyfikna 
förstagångsbesökaren.

En produktion från Riksteatern.
BILJETTER: 195 kr, ungd & stud 95 kr 

Nu är det klippt

ESTRAD tors 29 mar, kl 19.30
”Nu är klippt” fars i hår & tatu-
eringssalong. Förvecklingarna på 
salong Boris & Boris är hårresande. 
Här har brudparet Elin och Andreé 
bokat tid för att göra sig fina inför 
sin stora stund. Inget blir som nå-
gon tänkt sig, varken klippningar, 
håruppsättningar eller tatueringar. 

Svartsjuka fruar, skatteinspek-
törer och en missnöjd svärfar kom-
mer och går och kaoset på Salong 
Boris & Boris består. I rollerna ser 
vi Carina Lidbom, Jan ”Loffe” Carls-
son, Sanna Ekman m fl. 
BILJETTER: 485 kr



Medborgardagen 
SÖDERTÄLJE STADSHUS lör 31 mar, kl 12 – 16

Årets stora familjefest! Stadshuset 
öppnar upp och bjuder på spän-
nande aktiviteter för både gammal 
och ung. För mer information, håll 
utkik efter separat program.
BILJETTER: Fri entré 

Metropolitanoperan ger 
Manon  

ESTRAD lör 7 apr, kl 18.00
Mölnbo Folkets Hus & FHP presen-
terar en direktsändning från Met i 
New York av Massenets ”Manon”. 

Dirigent: Fabio Luisi. I rollerna: 
Anna Netrebko (Manon), Piotr Bec-
zala (Chevalier des Grieux), Paulo 
Szot (Lescaut) & David Pittsinger 
(Comte des Grieux).
BILJETTER: 230 kr, ungd & stud 180 kr 

Rikard Wolff – Falling in 
love again

ESTRAD fre 13 apr, kl 19.00
En sångare, Rikard Wolff, en pia-
nist, Göran Martling och en flygel. 
Mer än så finns inte på scenen. 
Ändå upplevs konserten som fram-
förd av en hel symfoniorkester, 
dirigerad av en estradör som väl 
saknar sin like i Sverige. Det är själv-
utlämnade, personligt, roligt, tragiskt 
och alltid vansinnigt vackert.

”Falling in love again” är en resa 
genom Rikard Wolffs liv i 22 sånger 
och prat däremellan.
BILJETTER: 395 kr 

Metropolitanoperan ger La 
Traviata 

ESTRAD lör 14 apr, kl 19.00
Mölnbo Folkets Hus & FHP presen-
terar en direktsändning från Met i 

New York av Verdis ”La Traviata”. 
    Dirigent: Fabio Luisi. I rollerna: 
Natalie Dessay (Violetta Valéry), 
Matthev Polezani (Alfredo Ger-
mont), Dmitri Hvorostovsky (Gior-
gio Germont).
BILJETTER: 230 kr, ungd & stud 180 kr 

Roffe Wikström – Blueskväll 

ESTRAD lör 14 apr, kl 20.00
Roffe Wikström är Sveriges okrönte 
blueskung som har en mer än 30 
år lång karriär bakom sig, ca 3000 
spelningar och ett otal album.

En helkväll i bluesens tecken 
som inleds med ett förband, Serve-
ring med fullständiga rättigheter.
BILJETTER: 195 kr, ungd & stud 95 kr

Pop, Rock & Jazz 
ESTRAD tors 19 apr, kl 19.00

Konsertkväll med Kulturskolans 
elever.
BILJETTER: 60 kr, ungd & stud 40 kr

Mark Levengood – Sound of 
Mark 

ESTRAD fre 20 apr, kl 19.30
När Mark Levengood åker ut på 
turné igen är det vardagen som står 
i fokus. Ingen detalj i den svenska 
vardagen är för liten, ingen tanke 



är för stor. Och förleds inte ett 
ögonblick av den mjuka finlands-
svenskan: I Mark bor en vass och 
kärleksfull observatör.

Med på turnén är jazzmusikern 
Per ”Texas” Johansson.
BILJETTER: 395 kr

One Water – Urpremiär! 

ESTRAD ons 25 apr, kl 19.00
Vattnet i dej har runnit i Ganges. 
Mängden vatten på jorden är kon-
stant. Utan vatten inget liv. Upplev 
takt och ton, bild och dans, ljus å 
skugga i den tvärkonstnärliga mu-
sikföreställningen One Water!

Musik & text: Jonas Asplund & 
Annika Cleo. Vatteninstrument: 
Sam Underwood. Koreografi: Janne 
Marja-aho. Video: Amy Cunningham.
BILJETTER: 195 kr, pens 175 kr, ungd & 
stud 95 kr  

Bröderna Grim

TROMBON 26 apr, kl 19.00
Bröderna Johan & Tobias Grim bju-
der på duogitarr i kvartettformat. 

En blandning av jazz, latin, funk, 
blues och fusion. 
BILJETTER: 100 kr, säljes vid entrén.

Kom! Vi sjunger Barnkam-
marboken – Barn- & familje- 
föreställning

ESTRAD lör 5 maj, kl 12.00
Vi får se några av Sveriges mest 
kända artister som Amy Diamond, 
Nassim Al Fakir och Sara Edwards-
son medverka i en fartfylld före-
ställning med det bästa från Barn-
kammarboken för barn från 2 år. 

Tillsammans med en ensemble av 
barn och vuxna sjunger de barnens 
favoritmelodier om krokodiler, 
kakor och kramar.
BILJETTER: 350 kr, barn 225 kr 

En kväll med The Real Group, 
Johan Ulveson & Sissela Kyle 

ESTRAD sön 6 maj, kl 19.00
Lifeline Entertainment presente-
rar en kväll med tre av giganterna 
inom svenskt nöjesliv.

The Real Group, Sveriges bästa 
a capella-grupp och Johan Ulveson 
& Sissela Kyle som vi känner som 



några av Sveriges främsta skåde-
spelare/komiker.
BILJETTER: 460 kr 

Wendela Fine 

ESTRAD tors 24 maj, kl 19.00
Musikeleverna i Åk 3 på Wendela 
Hebbegymnasiet bjuder på ett även-
tyr med musik från olika genrer. 
Detta är deras sista klasskonsert 
tillsammans innan de flyger ut i det 
stora musiklandet på egen hand. 

Såväl egna kompositioner som 
egna tolkningar av kända låtar står 
på programmet.
BILJETTER: 100 kr 

J.A.M Dansstudio 
ABF Södertälje 

ESTRAD lör 26 maj, kl 16.00
ESTRAD sön 27 maj, kl 13.00 & 16.00

J.A.M Dansstudios årliga elevshow 
med alla sina dansgrupper.
BILJETTER: J.A.M: 08-550 647 38 

Kulturskolans Dansföre-
ställning

ESTRAD ons 30 maj, kl 18.30
Vi får se elever som studerat hos 
dansläraren Eva Dekany.
BILJETTER: 60 kr, barn 40 kr 

KAPIS  
TROMBON tors 31 maj, kl 19.00

Konsert med elever från Kultursko-
lans Avancerade Program I Södertälje.
BILJETTER: 60 kr, ungd & stud 40 kr

Kulturskolans Dansföre-
ställning 

ESTRAD fre 1 jun, kl 19.00
Vi får se danselever som studerat 
hos danslärarna Tina Wezelius 
Grebacken och Jennifer Darrel.
BILJETTER: 60 kr, barn 40 kr

Liten kvällsmusik 
TROMBON tors 15 mar, kl 18.30
ESTRADS FOAJÉ  ons 4 apr, kl 18.30

Kulturskolans elever bjuder på en 
konsert med varierat innehåll.

Musikerna är allt från unga nybör-
jarelever till mer avancerade elever.
BILJETTER: Fri entré

Sveriges Nationaldag

TOREKÄLLBERGET ons 6 juni
Kom till Torekällberget och var med 
och fira Sveriges nationaldag 6 juni!

Tal, musik och öppet i husen på 
berget.
BILJETTER: Fri entré



Metropolitanoperan – 
Livesändningar

Vi får under tre lördagar i vår se och höra direktsänd opera från
Metropolitan i New York.

ERNANI
ESTRAD lör 25 feb, kl 19.00

Mölnbo Folkets Hus & FHP presenterar en direktsändning från Met i 
New York av Verdis ”Ernani”. Dirigent: Marco Armiliato.

I rollerna: Angela Meade (Elvira), Salvatore Licitra (Ernani), Dmitri 
Hvorostovsky (Don Varlo) & Ferruccio Furlanetto (de Silva).

MANON
ESTRAD lör 7 apr, kl 18.00

Mölnbo Folkets Hus & FHP presenterar en direktsändning från Met i 
New York av Massenets ”Manon”. Dirigent: Fabio Luisi.

I rollerna: Anna Netrebko (Manon), Piotr Beczala (Chevalier des 
Grieux), Paulo Szot (Lescaut) & David Pittsinger (Comte des Grieux). 

LA TRAVIATA
ESTRAD lör 14 apr, kl 19.00

Mölnbo Folkets Hus & FHP presenterar en direktsändning från Met i 
New York av Verdis ”La Traviata”. Dirigent: Fabio Luisi.

I rollerna: Natalie Dessay (Violetta Valéry), Matthev Polezani (Alfredo 
Germont), Dmitri Hvorostovsky (Giorgio Germont).

Servering i pausen. Mer info: www.fhp.nu 
BILJETTER: 230 kr, stud & ungd t o m 18 år 180 kr



Alltid på en onsdag - Alltid kl 12.00 - Alltid fri entré  - Alltid på Trombon

LGB Trio
TROMBON ons 18 jan, kl 12.00 

Njut av en timmes musik ur kompositören Richard Rodgers enorma 
låtskatt. LGB består av Morten Lassem, piano, Olle Steinholtz, bas 
och Palle Björkman, trummor.*

Fartfyllt och finstämt
TROMBON ons 25 jan, kl 12.00

Lotta Franzén, nyckelharpa och fi ol och Claes-Göran Bill, gitarrer 
gör ett program med folklig musik i ett intimt samspel. Vi får höra 
en hel del svenska låtar med utstickare till bl a Skottland.**

Gustav & Jakob
TROMBON ons 1 feb, kl 12.00

Musikerna Gustav Almstedt, munspel & sång och Jakob Nyqvist, 
gitarr spelar akustiskt. Vi bjuds på en blandad repertoar med 
inslag av blues, jazz och instrumentalt m.m.** 

Gott och Blandat med Gamla Godingar
TROMBON ons 8 feb, kl 12.00

Vi får höra Berith Selin, Niclas Steeve och Carina Hernvald som 
alla är sånglärare vid Kulturskolan sjunga gamla godingar tillsam-
mans med pianoläraren Jan Petersson.*

Folkmusik – vad ska man ha det till?
TROMBON ons 15 feb, kl 12.00

En musikalisk bruksanvisning med riksspelmannen Ulf Lundgren.**

Brief Encounter
TROMBON ons 22 feb, kl 12.00

Denna kvartett med Trosa musiker bjuder på en bred rock- & pop 
repertoar med fokus på sång och gitarrer i samspel.*

50-talet i ord och ton
TROMBON ons 29 feb, kl 12.00

Vi får höra schlagerpärlor och kända jazzlåtar blandat med berät-
telser från det goda 50-talet. På scen ser vi fyra jazzmusiker och 
den kända sångerskan från 50-talet Git Pehrson.**

Ove Engström – Nils Ferlin 
TROMBON ons 7 mar, kl 12.00

Ove Engstöm räknas som en av Sveriges främsta Ferlintolkare. Ove 
bjuder på ett personligt och initierat porträtt av den magre poeten 
från Filipstad. Ove har bl.a. fått Ferlinsällskapets Trubadurpris.*



Xylofonorkestern
ESTRAD ons 14 mar, kl 12.00

Xylofonorkestern från Stora blå kultur i Solna. Musik ni aldrig 
tidigare har hört, på instrument ni tidigare aldrig sett.*

Dan Andersson – 2:a timmen
TROMBON ons 21 mar, kl 12.00

Ett musikprogram om Dan Andersson med Åke Andersson och 
Per Georg Sörås. En fristående fortsättning på lunchmusikpro-
grammet ”Somna inte in” från den 26 oktober 2011** 

Kringlan Stompers
TROMBON ons 28 mar, kl 12.00

Kringlan Stompers är Södertäljegänget som håller dixieland-
musiken vid liv.* 

Blues, folk, rock and beyond
TROMBON ons 4 apr, kl 12.00

Pete Simpson spelar på 12-strängad och 6-strängad elgitarr samt 
på en Dobro. Han gör sina egna låttolkningar i olika genrer.*

Alla tiders män
TROMBON ons 11 apr, kl 12.00

Björn Jonsson gjorde succé våren 2011 på lunchmusiken med sitt 
program om Povel Ramel. Nu kommer han tillbaka och sjunger 
låtar av andra stora svenska artister såsom Cornelis Vreeswijk 
och Owe Thörnqvist.**

Telge Veteranorkester
TROMBON ons 18 apr, kl 12.00

Södertäljes musikaliska veteraner spelar musik som ger oss en 
föraning om den kommande sommaren.*

Stadshuskören
TROMBON ons 25 apr, kl 12.00

Södertälje stadshus har en egen kör under ledning av Niclas 
Steeve. Vi får idag höra vad kören repeterat in under våren.**

Karpetrion

TROMBON ons 2 maj, kl 12.00
Karpetrion spelar klassiska pärlor från restaurangmusikscenen 
och stumfi lmsbiografen. Sylvia Karpe, piano, Hans Ilme, violin 
och Erik Bohlin, cello.*



BRIDESMAIDS
Komedi, USA, tis 24 jan, 18.30, Bt, 2 tim 5 min

Ingredienserna är välkända för alla bröllopsfi lmskonnässörer, men resultatet är 
helt eget. Genial balansgång mellan fl abb och ångest.

EN ENKEL TILL ANTIBES 
Komedi, Sverige, tis 31 jan, 18.30, Bt, 1 tim 45 min

Änklingen Georg  (Sven-Bertil Taube) avslöjar sina vuxna barn med att försöka 
lura till sig hans arv innan han är död. Han tvingas ompröva sitt liv. När han 
också avslöjar sin hemhjälp Maria med att stjäla ur hemmet pressar han henne 
att delta i en motattack som överraskar barnen.

POTICHE – EN FRANSK TROFÈFRU
Komedi, Frankrike, tis 7 feb, 18.30, Bt, 1 tim 43 min

Domesticerande hemmafrun Potiche (en magnifi k Catherine Deneuve) tröttnar 
på sin svekfulle make och fastnar för en radikal fackföreningsledare (Gérard 
Depardieu).

NAWALS HEMLIGHET
Drama, Kanada, tis 14 feb, 18.30, Fr 11 år, 1 tim 57 min

Efter en pjäs om de kanadensiska tvillingarna Jeanne och Simon. När deras 
mamma dör fi nner de sin far och bror i hennes krigsdrabbade hemland. De drab-
bas av hennes historia, av hämnden, smärtan och överlevnaden.

THE TRIP
Komedi, Storbritannien, tis 21 feb, 18.30, Bt, 1 tim 47 min

Två av Storbritanniens mest kända komiker ger sig ut på en kulinarisk resa i 
norra England. En rolig och öm skildring av manlig futtighet och självömkan.

JÄGARNA 2
Drama, Sverige, tis 28 feb, 18.30, fr 15 år, 2 tim 9 min

Polisen Erik Bäckström (Rolf Lassgård) lämnade sin hembygd med avsmak i ”Jä-
garna”. Nu tvingas han återvända som mordutredare tillsammans med kollegan 
Torsten (Peter Stormare). En snygg, välgjord, nervig och framför allt välspelad 
fi lm.

NICEVILLE
Drama, USA, tis 6 mar, kl 18.30, Fr 11 år, 1 tim 59 min

En ung överklassfl icka, Skeeter, trotsar normen då hon bestämmer sig för att 
skriva en bok där hon berättar om hur det är för svarta kvinnor att arbeta i vita 
familjers hem under 60-talet i USA. 



PLAY
Drama, Sverige, tis 13 mar, 18.30, Fr 11 år, 1 tim 58 min

Några vita småkillar i Göteborg blir rånade av en grupp jämnåriga svarta. Det hela 
blir ett mångskiftande drama om hot, makt och maktlöshet.

SIMON OCH EKARNA
Drama, Sverige, tis 20 mar, 18.30, Fr 11 år, 2 tim, 2 min

Lyckad fi lmatisering av Marianne Fredrikssons bästsäljare om identitets-
sökande  och klasstillhörighet med andra världskriget som fond.

HAPPY END
Drama, Sverige, tis 27 mar, 18.30, Fr 11 år, 1 tim 37 min

Gripande och enastående välspelat relationsdrama där fem personers öden vävs 
samman genom långa relationer och tillfälliga förbindelser.

MIDNATT I PARIS
Komedi, USA, tis 3 apr, 18.30, Bt, 1 tim 34 min

Förälskad, bohemnostalgisk tidsresa till Hemingways Paris på 20-talet. Ung 
amerikansk författaraspirant träff ar alla från Dali till Gertrude Stein.

LIGG MED MIG
Drama, Norge, tis 10 apr, 18.30, Fr 7 år, 1 tim 13 min

15-åriga Alma lever på landsbygden tillsammans med sin mamma. Hon har 
många funderingar kring sin sexualitet och experimenterar med den. På en 
skolfest uppstår en intim situation med Artur och Alma blir utfryst.

NADER OCH SIMIN – EN SEPARATION
Drama, Iran, tis 17 apr, 18.30, Fr 11 år, 1 tim 59 min

Mästerlig skildring av en iransk skilsmässa. En djupt mänsklig och högst all-
mängiltig berättelse om smärta, skuld och familjesplittring.

THE SKIN I LIVE IN
Thriller, Spanien, tis 24 apr, 18.30, Fr 11 år, 1 tim 58 min

Den spanske mästerregissören Almodóvar slår till med en skruvad thriller om 
en besatt plastikkirurg.

70 krENTRÉ



70 krENTRÉ
Dagfilmvisning

JÄGARNA 2 
Drama, Sverige, Mån 23 jan, 15.00, Fr 15 år, 2 tim 9 min

Polisen Erik Bäckström (Lassgård) lämnade sin hembygd med avsmak i ”Jägarna”. 
Nu tvingas han återvända tillsammans med kollegan Torsten (Stormare). 

EN ENKEL TILL ANTIBES
Komedi, Sverige, Mån 6 feb, 15.00, Bt, 1 tim 45 min

Änklingen Georg (Sven-Bertil Taube) avslöjar sina vuxna barn med att försöka 
lura till sig hans arv innan han är död. När han också avslöjar sin hemhjälp 
Maria med att stjäla ur hemmet pressar han henne att delta i en motattack som 
överraskar barnen.

SVENSSON SVENSSON –  I NÖD OCH LUST
Komedi, Sverige, Mån 27 feb, 15.00, Bt, 1 tim 59 min

Gustav och Lena Svensson står inför sin 30-åriga bröllopsdag, men Lena orkar 
inte med Gustav längre utan vill att de ska skiljas. Lena ger Gustav en absolut 
sista chans och de åker iväg på en kärleksweekend.

JANE EYRE
Kostymdrama, Storbritannien, Mån 12 mar, 15.00, Fr 11 år, 1 tim 58 min

Lågmält, gråmelerat kostymdrama med högkaratigt skådespeleri. Romantik, 
höghalsad passion och mörka hemligheter. 

SIMON OCH EKARNA
Drama, Sverige, Mån 26 mar, 15.00, Fr 11 år, 1 tim 59 min

Lyckad fi lmatisering av Marianne Fredrikssons bästsäljare om identitetssö-
kande och klasstillhörighet med andra världskriget som fond.

THE STIG-HELMER STORY
Komedi, Sverige, Mån 16 apr, 15.00, Bt, 1 tim 45 min

Filmen handlar om Stig-Helmer Olsson och hans liv innan han hamnade på sina 
sällskapsresor. Stig-Helmer berättar i nutid om uppväxten i slutet av 50-talet 
och början av 60-talet, om Nalentiden, om TV:s ankomst, teknikutveckling osv.

Säsongskort Filmettan
Gäller alla fem filmerna i Film-
ettan. Fri entré för medföljande 
vuxen från 18 år.

Enstaka biljetter säljs ej.
Säsongskortet krävs.

100
kr

Säsongskort Filmstudion
Gäller samtliga åtta filmer.
Enstaka biljetter säljs inte. 

Säsongskortet säljs i
Estrads foajé i samband
med filmvisning.

200
kr

Södertälje
Filmstudio

Filmettan
FILMKLUBB FÖR BARN

FRÅN 7 TILL 11 ÅR

BILAR 2
Tis 24 jan, 15.15, 1 tim 46 min

SMURFARNA
Tis 7 feb, 15.15, 1 tim 42 min

SAVANNENS HJÄLTAR
Tis 21 feb, 15.15, 1 tim 33 min

  NALLE PUHS FILM –
NYA ÄVENTYR I SJUMILASKOGEN

Tis 6 mar, 15.15, 1 tim 4 min

LÅNAREN I ARRIETY
Tis 27 mar, 15.15, 1 tim 34 min

EN ENKEL TILL ANTIBES
Mån 23 jan, 18.30, 1 tim 45 min

BOY
Mån 6 feb, 18.30, 1 tim 24 min

MIDNATT I PARIS
Mån 20 feb, 18.30, 1 tim 34 min

TAMARA DREWE
Mån 5 mar, 18.30, 1 tim 51 min

MINA EFTERMIDDAGAR MED MARGUERITTE
Mån 12 mar, 18.30, 1 tim 21 min

POESI
Mån 26 mar, 18.30, 2 tim 19 min

OSLO, 31. AUGUSTI
Mån 23 apr, 18.30, 1 tim 34 min

POJKEN MED CYKELN
Mån 7 maj, 18.30, 1 tim 27 min



Fredagsdans
TROMBON fre kl 19.00-22.00

Dans för funktionshindrade.
Alla hjärtligt välkomna.

Ankies 27 jan
Frontline 10 feb
Topps 24 feb
Kiwi Band 9 mar
Effect 23 mar
Music Men 13 apr
Reminders 27 apr
Edwings 11 maj

ENTRÉ 120 kr
Medarrangör FUB / Studieförb. Vuxenskolan

Lördagsdans
TROMBON lör kl 20.00-00.00

Här är dansbanden som spelar på
Trombon lördagar våren 2012:

Blender 18 feb
Jannez 3 mar
Dreams 31 mar
Shake 5 maj

ENTRÉ 140 kr

Söndagsdans
TROMBON sön kl 17.00-21.00

Här är dansbanden som spelar på
Trombon söndagar våren 2012:

Jontez 15 jan
Sounders 29 jan
Donnez 12 feb
Claes Lövgrens 26 feb
Cavalkad 11 mar
Hedins 25 mar
Drifters 9 apr (annandag påsk)

ENTRÉ 130 kr

Dans på

Trombon

Blender

Sounders

Shake

Donnez

Jontez



Programinformation
Vi reserverar oss för eventuella ändringar i programmet.
Se även evenemangskalendern på Södertälje kommuns
webbplats: www.sodertalje.se/evenemang.

Nu fi nns barnsitsar att låna, tala med biljettvaktmästaren.

Biljetter
Alla biljettpriser inkluderar administrationsavgift.

Bokning och förköp
Luna biljettcentrum
Luna kulturhus, Lunagallerian, tfn 08-523 030 80
mån–fre 09.00–18.00, lör 11.00–15.00

Kulturhuset i Ytterjärna
tfn 08-554 302 01
www.kulturhuset.nu 

Turistbyrån, Lunagallerian
tfn 08-523 060 30, mån-fre 10.00-18.00

ticnet.se  | 077-170 70 70

Direktköp
Estrads biljettkassa, Campusgatan 26, tfn 08 523 025 77
Kassan öppnar 30 minuter före föreställning.

Stadshusrestaurangen
erbjuder en enklare teatermeny, den förbeställes två dagar
innan föreställning.  Bordsbokning och info om aktuell
meny 08-523 062 87

* I samarbete med ABF Södertälje/Nykvarn, www.telge.abf.se

** I samarbete med NBV, www.nbv.se/sodertalje 

www.sodertalje.se/estrad 

Skicka gärna ett mail till estrad@sodertalje.se
så sänder vi ytterligare information om våra program.


